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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

Ολοκληρώθηκε η «Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού»  
του 1ου  ΓΕΛ Δήμου Ασπροπύργου 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η "Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού", που συνδιοργάνωσαν το 1ο ΓΕΛ 
και η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας  του Δήμου Ασπροπύργου, υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο «Γαλαξίας». 

Το θέμα της ημερίδας, ήταν οι μαθητικές διαδρομές στο Γενικό Λύκειο και οι επιλογές των αποφοίτων μετά την 
απόκτηση του απολυτηρίου, και πράγματι, απετέλεσε μία πολυθεματική προσέγγιση στην δέσμη επιλογών του 
αποφοίτου, τόσο σε τριτοβάθμιο όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο.   

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου ανέφερε: «Η Παιδεία και η Εκπαίδευση αποτελούν 
διαχρονικά προτεραιότητα για τη Δημοτική μας Αρχή. Σήμερα, διαμορφώνεται ένα μεταλυκειακό  πεδίο 
εκπαίδευσης για το οποίο οφείλουμε να ενημερώσουμε τους νέους της πόλης μας , έτσι ώστε να κάνουν 
σωστούς επαγγελματικούς προσανατολισμούς, να πάρουν σωστές αποφάσεις για την εκπαίδευση και την 
επαγγελματική τους αποκατάσταση ως ενεργοί πολίτες».   

Την ημερίδα χαιρέτισε ο κ. Γεώργιος Φίλης, Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και Σχολικών 
Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Ασπροπύργου, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στον Διευθυντή του 
ΓΕΛ, κ. Αντώνη Σαρρή, την Υποδιευθύντρια του 1ου Γυμνασίου, κ. Δάφνη Κανέλλη, αλλά και όλα τα παιδιά που 
δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον για τις δημόσιες συζητήσεις που αφορούν το μέλλον τους. Στην συνέχεια, την 
σκυτάλη του λόγου έλαβαν οι κεντρικοί ομιλητές: Παπακίτσος Ευάγγελος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής ΠΑΔΑ, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, Δρ. Γαϊτάνης Δημήτρης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Συμβουλευτικής 
και Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Θεολόγης Ευάγγελος, Υπεύθυνος Σχολικού Προσανατολισμού της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής και Κανελλόπουλος Νικόλαος, Διευθυντής του 
Δημόσιου ΙΕΚ Μεγάρων.  

Τέλος, στην ημερίδα έδωσαν το παρόν οι κκ.: Γιώργος Κώτσηρας, Υφυπουργός Δικαιοσύνης, Λιάκος Ευάγγελος, 
Γραμματέας της Βουλής, Ιωάννης Κατσαρός, Πρόεδρος Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., Γεωργία Πηλιχού, Πρόεδρος του 
Πνευματικού Κέντρου, Αντώνιος Κοναξής, Αντιπρόεδρος του Οργανισμού Άθλησης & Φροντίδας, Νεολαίας και 
Τρίτης Ηλικίας (Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η.) Δήμου Ασπροπύργου, Γιάννης Ηλίας, Δημοτικός Σύμβουλος, Τσοκάνης Αλέξης, 
Δημοτικός Σύμβουλος, Σεραφείμ Τσόκας, Διευθύνων Σύμβουλος της  «ΘΡΙΑΣΙΟ Α.Ο.Τ.Α»  και Ευστάθιος 
Ρεστέμης, Γενικός Γραμματέας Δήμου Ασπροπύργου. 

mailto:grepikasp@aspropyrgos.gr


 
2 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


